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GUIA  DE VENTAS 2019 “A”
contesta correctamente las siguientes preguntas
1.- DEFINE QUE SON LAS VENTAS

2.- DETERMINA  5 ATRIBUTOS, 5 VENTAJAS Y  5BENEFICIOS DE UN PRODUCTO O SERVICIO.
3.- MENCIONA LAS INFLUENCIAS PSICOLOGICAS DEL PORQUE LA GENTE COMPRA.
4.- ENLISTA LOS PASOS DEL PROCESO DE VENTAS
5.-  INVESTIGA LAS SIGUIENTES TECNICAS DE PROSPECCION Y EXPLICA EN QUE CONSISTE CADA UNA DE ELLAS: CLUB DE VENDEDORES, CAMBACEO, CADENA SIN FIN, REFERENCIA, CORREO ELECTRONICO, CLIENTES HUERFANOS, TELEFONO Y TELEMARKETING, LISTA DE PROSPECTOS, PUBLICACIONES, EXHIBICIONES Y DEMOSTRACIONES.

6.- MENCIONA LAS CARACTERISTICAS QUE DEBE TENER LOS PROSPECTOS.
7.- INVESTIGA LOS  ESTADOS MENTALES DEL PROSPECTO.
8.- INVESTIGA LAS  TECNICAS DE LA VISITA Y EXPLICA BREVEMENTE EN QUE CONSISTEN CADA UNA DE ELLAS.
9.- EXPLICA EN QUE CONSISTE EL METODO DE PRESENTACION  MEMORIZADA.
10.- QUE SON LAS OBJECIONES Y CUALES SON LOS TIPOS DE OBJECIONES QUE EXISTEN.

11.- ENUMERA LAS TECNICAS PARA EL MANEJO DE OBJECIONES.
 12.-INVESTIGA LAS  SEÑALES PARA REALIZAR UN CIERRE DE VENTAS.
13.- ENUMERA LAS TECNICAS DE CIERRE DE VENTAS Y EN QUE CONSISTEN CADA UNA DE ELLAS.
14.- QUE DIFICULTADES PUEDEN EXISTIR EN UN CIERRE DE VENTAS.
15.- INVESTIGA QUE ES EL SERVICIO POST-VENTA.
16.- MENCIONA 3 MÉTODOS PARA MANEJAR Y TRATAR QUEJAS.

17.- QUE ES EL COMPORTAMIENTO ÉTICO EN LAS VENTAS.

18.- DE QUE MANERA SE DA LA ÉTICA DEL VENDEDOR CON SU ORGANIZACIÓN.

19.- DE QUE MANERA SE DA LA ÉTICA DEL VENDEDOR CON EL CLIENTE.
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Plantel No. 8 “Azteca”
GUÍA  DE MATEMÁTICAS FINANCIERAS “ I “   2019 “A”
contesta correctamente las siguientes preguntas
1.- COMPLETA EL  CUADRO CON EL APOYO DE LOS SIGUIENTES CONCEPTOS:

 DERECHA O IZQUIERDA (elige uno de los dos),    PROPORCIÓN, FRACCIÓN IMPROPIA,   RAZONES,   FRACCIONES COMUNES,   RAZÓN ARITMÉTICA,   PORCENTAJE, RAZÓN GEOMÉTRICA,  FRACCIONES PROPIAS,   MATEMÁTICAS  FINANCIERAS, REPARTO PROPORCIONAL,  REPARTO SIMPLE Y DIRECTO, REPARTO  SIMPLE E INVERSO,  P.T.U.
	El denominador representa la cantidad de  partes iguales en que se ha fraccionado la unidad, y el numerador  indica las partes que se toman de la unidad.
	

	Son aquellas  en que el denominador es mayor que el numerador


	

	Son una derivación de las matemáticas aplicadas, estudian el valor del dinero en el tiempo, combinando el capital, la tasa y el tiempo para obtener  un rendimiento o interés. 
	

	Si decimos que la comparación de dos cantidades se realiza mediante el cociente (división)  estamos hablando de 
	

	Significa centésimos de todos los temas de matemáticas financieras


	

	Para expresar numéricamente un porciento se suprime el símbolo por ciento  y se coloca el punto decimal dos lugares a la…….. 
	

	Son aquellas en que el numerador es mayor que el denominador
	

	Es la comparación de dos cantidades que regularmente se expresan mediante la división de un número sobre otro
	

	Si decimos que la comparación de dos cantidades se realiza por diferencia estamos hablando de 
	

	Es la igualdad de dos razones


	

	Las partes que se buscan son directamente proporcionales a los números dados. Se presenta este caso cuando los elementos están en forma directa en relación con la cantidad a repartir.
	

	División equitativa de una cifra o cantidad dada, entre ciertos números denominados índices del reparto 
	

	La parte de los rendimientos obtenidos por la empresa en cada ejercicio  de operación, que corresponde a los trabajadores por su intervención en el proceso productivo
	

	Los índices del reparto se forman con un solo número o serie de datos. Al repartirse la cantidad inversamente proporcional, al índice o número mayor le corresponderá menos, y al índice o número menor le corresponderá más
	


2.- REALIZA LAS SIGUIENTES FRACCIONES.

a)  5/8  +  4/9  -  1/19 =

b)  5/8  X  1/11  X  2/17 =

c) – 3/8      -  1/3 =
d)  -  1/6    -  2/9  +   1/20 =

e)  5/6  X  2/11  X   -  1/4 =

f)  -  1/7      3/17
3.- TRANSFORMA LAS SIGUIENTES FRACCIONES DECIMALES A PORCENTAJES Y LOS PORCENTAJES A FRACCIONES:

a) 0.740428

b) 0.946813

c) 49%

d) 7%
e) 0.0131179

f) 0.602168

g) 75%

h) 1%

4.- En la tienda  AURRERA en el mes de Septiembre lanzan diversos descuentos. Cambia apropiadamente los porcentajes a decimales para poder aplicar los descuentos a los precios especificados y obtén la  cantidad descontada, además de obtener la cantidad neta a pagar.

a) 45% de 307.5

b) 20% de $529.44
c) 18% de $919.05

 5.-RAZONES Y PROPORCIONES:
 Los  estudiantes egresados del CONALEP realizaron su examen para la Universidad, el 35% de los alumnos reprobaron el examen. ¿Cuántos alumnos en total, provenientes del CONALEP fueron aceptados en la Universidad, si el 35% representan a 3,500 personas?
6.- Una persona, al comprar una caja que tiene 30 manzanas, observa que 6  manzanas salieron podridas, ¿Cuántas manzanas podridas de cada 5 manzanas sanas saldrían?
7.-REPARTO PROPORCIONAL.

La empresa  “Manufacturera del Sur S de R.L de C.V”, cuenta con cuatro trabajadores que se dedican a la maquila de productos de plástico. Toda la labor administrativa contable está a cargo de sus socios Francisco y Mónica. Al hacer su declaración anual  del periodo comprendido del 1º. De enero al 31 de diciembre del 2018, se obtuvo una utilidad fiscal de $ 100,000.00 considerando los días trabajados y el sueldo percibido durante el ejercicio fiscal 2018 que se muestra en la siguiente tabla.

NOMBRE DEL TRABAJADOR                  DIAS TRABAJADOS              SALARIO PERCIBIDO DURANTE EL
                                                                                                                   EJERCICIO FISCAL 2018.

Tatiana García Gómez                                           350                                      $ 15,300.00     

Andrés Estrada Jaramillo                                       325                                         12,740.00

Adriana Pérez Morales                                           340                                         13,400.00

Pedro Martínez Ochoa                                           300                                         16,550.00

1.- Calcular el total de P.T.U a repartir entre los trabajadores

2.- Calcula la parte repartible por días y su factor

3.- Calcular la parte repartible a pagar por P.T.U para cada trabajador por salarios y su factor.

4.- Calcula el monto total a pagar por P.T.U para cada trabajador.

PROGRESIONES ARITMÉTICAS Y GEOMÉTRICAS.
PROGRESIONES ARITMÉTICAS:

8.-Encuentre el término 15 y la suma de los primeros 15 términos de la progresión siguiente: 1,6,11,16,21………..

9.-Encuentre el término 18 y la suma de los primeros  18 términos de la siguiente progresión: 5,8,11,14,………….

10.-El primer término de una progresión es -2 el último es 48, y su suma es 253, encuentra n  y  d.

11.-Calcular la suma de la progresión siguiente: 1;  1.04; 1.08; 1.12………..2.16

12.-Cierta institución educativa adquiere una computadora en $ 35,000.00 . Esta se deprecia mensualmente en  2,000.00 y su valor de desecho es de $3,000.00. ¿En cuantos meses llegará a su valor de desecho?
13.-Ricardo va a rifar un automóvil que le costó $ 100,000.00, para lo cual piensa emitir 1,000 boletos y numerarlos consecutivamente del 1 al 1,000. Éstos serán elegidos al azar por los compradores, quienes pagarán 50% por cada número elegido, es decir, si sacan el número uno pagarán $ 0.50, si es el número dos pagarán $ 1.00, si es el número veinte $10.00, de tal suerte que el boleto más caro será el mil, cuyo costo será de $ 500.00. ¿Cuánto espera ganar Ricardo en esta rifa?.

14.-Una secretaria escribe el primer día 50 palabras por minuto, número que incrementa en 4 palabras por minuto cada día. ¿Cuántas palabras por minuto escribirá el trigésimo día?
15.-Determine la suma de los números pares que hay entre 1 y 307.

16.-Determine la suma de los números nones que hay entre 18 y 420.

PROGRESIONES GEOMÉTRICAS:

17-Encuentra el término 9 y la suma de los primeros 9 términos de la progresión: 2, 10, 50, 250…….

18.-Encuentre el vigésimo término y la suma de los primeros 20 términos de la progresión: 2, 4, 8, 16, 32 ………

19.-Un jugador de ajedrez solicitó al rey de cierto país, después de haberle enseñado este juego, que en pago le diese un grano de trigo por el primer cuadro del tablero, dos por el segundo, cuatro por el tercero, ocho por el cuarto y así sucesivamente. ¿Cuántos granos debería darle por el cuadro número 25 y cuantos por la suma de los 25 cuadros?
20.-Un equipo de cómputo con valor de $20,000.00, se deprecia cada mes 10% de su valor al comienzo del mismo. ¿Cuál sería la depreciación en el décimo mes?

21.-El Sr. López deposita el día de hoy $5,000.00 en un banco que le paga un interés de 2% sobre el saldo que tenga acumulado al principio del mes, si reinvierte cada mes los intereses. ¿Cuánto tendrá en el transcurso de 12 meses?

22.-El número de una ciudad aumenta geométricamente a una tasa anual de 4%. Si la población actual es de 1,000,000. ¿Cuál será la población dentro de 6 años?

23.-Un automóvil se deprecia anualmente a una tasa de 10% de su valor al principio del año; el costo original fue de $ 80,000.00 y su valor de desecho de $ 22,594.36. Calcule la vida efectiva de éste? 
INTERÉS SIMPLE:

24.-¿Cuál es el interés que produce un capital de $ 5,000,000.00 en cuatro años a una tasa de 12%?

25.-¿Qué capital a una tasa de interés de 8% produce un interés de $ 120,000.00 en seis meses?

-Jimena gana $ 637,500.00 cada semestre por una inversión que paga el 6% de interés. ¿Qué capital invirtió Jimena?

MONTO SIMPLE:

26.-Determine el monto y los intereses que producen $ 750,000.00 que se invierten durante nueve meses, a una tasa de 24% anual.

27.-En que tiempo un capital de $ 3,000.00 se convertirá en $ 10,000.00 si la tasa de interés es de 60% anual.

DESCUENTO SIMPLE:

28.-El Sr. González tiene un pagaré con valor nominal de $ 250,000.00, que vence el 15 de agosto del año 2018, quien decide descontarlo el 15 de junio del mismo año en su banco. ¿Cuánto le descontará el banco, si este realiza sus operaciones de descuento a una tasa de interés simple de 24% anual?
29.-La empresa  “Vidrios, .S.A”, descuenta comercialmente un documento y recibe $ 8,700.00. Si la tasa de descuento es de 21.5% de interés simple anual y el valor nominal del documento es de $ 10,000.00, ¿Cuánto tiempo faltaba para su vencimiento? 
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GUÍA  DE MATEMÁTICAS FINANCIERAS “ II “   2019 “A”
Contesta correctamente las siguientes preguntas

INTERES COMPUESTO.

1.- Se obtiene un préstamo  de  $ 75,000.00 a plazo de un año, con una tasa de interés de 18.5%. ¿Cuánto deberá pagarse al final del año?  

2.- ¿Cuál es el valor presente de $ 80,000.00 que se cobrarán  en un año a una tasa de 15%  capitalizable mensualmente.
3.- Se obtiene un préstamo bancario de $ 25,000.00 para pagarse en un año a una tasa de 14.2% de interés anual. ¿Cuánto se pagara al final del año? 

4.- Claudia desea adquirir una casa con valor de $ 1,850,000.00.  Le pidieron un anticipo  de 50% y el otro 50% en un plazo de dos años a la entrega del inmueble. ¿Cuánto deberá depositar en el banco en este momento para poder garantizar la liquidación  de su adeudo, si la tasa de interés vigente es de 21% anual capitalizable mensualmente? Valor  
5.- ¿Qué día se cancela con $21,000.00 un crédito de $ 18,000.00, concedido el 5 de junio con una tasa de interés de 36.72% capitalizable diariamente?
6.-¿Qué tasa de interés nominal ha ganado un capital de $ 200,000.00 que se ha incrementado a $ 500,000.00 en 5 años, si el interés se capitaliza mensualmente?
ANUALIDADES VENCIDAS U ORDINARIAS.


7.-Mauricio ha decidido depositar $ 5,000.00 al final de cada año, durante 15 años, en una cuenta de ahorros que paga 9% anual. ¿Cuánto tendrá al efectuar el último depósito?  

8.-El beneficiario de un seguro de vida recibirá $ 3,100.00 mensualmente durante 10 años, pero prefiere que le den el capital equivalente al inicio del plazo. ¿Cuánto le darán si el dinero reditúa en promedio 19.35 % capitalizable mensualmente? 
9.- Un padre de familia prometió a su hija que cuando cumpliera 15 años le haría su fiesta y además le regalaría un viaje a Europa por 30 días. De acuerdo con las investigaciones hechas por el padre, poder cumplir su promesa le costará $ 200,000.00 por lo cual ha decidido ahorrar cada fin de mes cierta cantidad que le permita cumplir con lo ofrecido. Si la tasa de interés es de 18% capitalizable mensualmente y su hija en este momento tiene 12 años, determina el importe de los depósitos mensuales.  
ANUALIDADES ANTICIPADAS O INMEDIATAS.

10.-Una compañía deposita al principio de cada año $ 20,000.00 en una cuenta bancaria que paga el 7 % de interés anual. ¿ A cuánto ascenderán los depósitos al cabo de 5 años ? 

11.- Calcúlese el valor actual de 9 pagos bimestrales  de $ 500.00 con un interés de 5.28%  bimestral si se hacen por anticipado. 
12.- A cuánto ascenderá el monto de 10 depósitos semestrales anticipados de $ 19,500.00, si el interés es de 18% capitalizable semestralmente. 
ANUALIDADES DIFERIDAS.

13.-Calcular el valor actual de una renta semestral de $ 12,000.00 durante 5 años, si el primer pago se realiza dentro de 2 años y el interés es de 11.5% semestral. 
14.- Una agencia de viajes ofrece la promoción “viaje ahora pague después”, que consiste en liquidar el precio del pasaje en 10 quincenas, empezando 3 meses después de haber viajado. Cuanto pagara el Sr. Montes cada quincena si el precio de su boleto fue de $ 8,320.00 y le cargan 1.18% quincenal?  
15.- Al cumplir Beatriz 12 años su padre deposita $ 50,000.00 en un banco que paga 8% anual de interés, para que al cumplir 18 años reciba una renta cada año que le permita costear sus estudios universitarios durante 4 años. ¿De cuánto será esta renta? 
AMORTIZACIÓN.

16.-Para ir  de vacaciones,  el Sr. López   consigue  un   préstamo   de    $ 10,090.48 a pagar en 4 mensualidades vencidas. Calcule el valor de cada pago si le cobran un interés de 24% capitalizable mensualmente y elabore la tabla de amortización. 
17.-Calcule el valor de los pagos y elabore una tabla de amortización para saldar una deuda de $ 4,051.56 contratada al 42% anual capitalizable bimestralmente, si la deuda ha de quedar saldada después de un año, haciendo los pagos al final de cada bimestre.

18.- Una deuda de $ 500,000.00 se debe amortizar en 5 años con pagos iguales y vencidos a una tasa de interés anual de 8% sobre saldos insolutos. Encontrar el valor de cada pago y elaborar una tabla de amortización.

